

**REGULI SPECIALE DE ACCES
ÎN CONTEXTEL PANDEMIEI DE COVID-19**

Dragi spectatori,

În contextul situației sanitare speciale pe care o traversăm, regulile de acces și de conduită în timpul evenimentelor noastre a suferit unele modificări. Pentru că ne dorim să vă bucurați de o experiență cât mai plăcută, vă asigurăm că am luat toate măsurile necesare, atât la accesul în locație, cât și în timpul desfășurării evenimentului, pentru ca participarea dumneavoastră la Festivalul „Bucureștii lui Caragiale” să se desfășoare în condiții de maximă siguranță.

Contăm pe sprijinul fiecăruia dintre dumneavoastră pentru respectarea regulilor impuse prin acest regulament, care țin de: ora de sosire, protocolul de acces (verificarea temperaturii, purtarea obligatorie a măștii pe toată durata evenimentului), păstrarea distanțării fizice și modalitatea de evacuare. Asumarea riscurilor ce revin în urma participării la un eveniment se face de către toți participanții: spectator, artist, furnizor de servicii sau lucrători.

Vă mulțumim anticipat pentru înțelegere
și vă dorim vizionare plăcută!

ACCESUL ÎN LOCAȚIE

Accesul în locație se face pe bază de rezervare, pe www.arcub.ro și www.entertix.ro.

Din motive de siguranță și pentru a putea parcurge procedurile de intrare în timp util, accesul începe cu o oră înainte de începerea spectacolului și se va face etapizat.

Fiecare bilet (cu titlu gratuit) va avea comunicată o oră de acces. Rezervările își pierd valabilitatea cu 15 minute după ora de acces indicată pe bilet.

PURTAREA MĂȘTII

Purtarea măștii este obligatorie atât pentru accesul în locație, cât și pe durata evenimentului. Pentru a oferi o protecție eficientă, masca trebuie să acopere gura și nasul.

DISTANȚAREA FIZICĂ

Pentru a respecta regulile de distanțare fizică, spațiul de eveniment are o capacitate limitată de 345 locuri, împărțite în două zone: **225 locuri – Zona Scenă, 120 locuri – Zona Ecran.**

În toate spațiile de eveniment, respectarea distanțării de minimum 1,5 m față de alți participanți este obligatorie. Menținerea distanței fizice între persoane nu se aplică pentru membrii aceleiași familii și/sau grupuri de până la 3 persoane.

Pentru a respecta reglementările privind distanțele obligatorii recomandate între spectatori, biletele de acces sunt disponibile în pachete de câte 3 locuri. Vă rugăm să nu schimbați poziția scaunelor.

Intrarea și ieșirea în/din spațiul de eveniment se face prin locurile special amenajate. Vă rugăm să respectați fluxurile de intrare/ieșire conform marcajelor și mențineți distanța fizică și la intrarea/ieșirea din spațiul de eveniment.

IGIENIZAREA ÎN LOCAȚIE

Vă rugăm să folosiți soluțiile dezinfectante puse la dispoziție de organizatori. Spațiul de eveniment este dezinfectat după fiecare spectacol.

TRIAJUL EPIDEMIOLOGIC

La intrare se va efectua un triaj observațional (de tipul: tuse frecventă, strănut frecvent, stare generală modificată) și se va verifica temperatura (cu un termometru noncontact). Dacă temperatura înregistrată depășește 37,3 C, se va repeta măsurarea temperaturii, după o perioadă de 2-5 minute de repaus.

Dacă se constată menținerea unei temperaturi mai mare de 37,3 C sau/și prezența altor simptome respiratorii ne rezervăm dreptul de a refuza accesul în locație. Astfel, atât persoanele care prezintă simptome de infecție respiratorie (tuse, strănut, rinoree), cât și cele care refuză să le fie verificată temperatura, nu vor avea acces în locație.

DEPLASAREA ÎN LOCAȚIE

Vă rugăm ca, după ocuparea locurilor, să evitați pe cât posibil deplasarea în locație. Ieșirea din zona scaunelor se poate face doar pentru deplasarea la toaletă sau pentru urgențe medicale.

În cazul efectuării acestor deplasări, vă rugăm să respectați distanța de minim 1,5 metri față de celelalte persoane.

Dacă părăsiți spațiul de eveniment, reintrarea în locație nu mai este permisă.

UTILIZAREA TOALETELOR

Utilizarea toaletelor este permisă pe toată durata desfășurării evenimentului.

Păstrarea distanței de 1,5 m este obligatorie și la intrarea/ieșirea din zona toaletelor.

EVACUAREA SPAȚIULUI DE EVENIMENT

Evacuarea locației se face începând cu scaunele din spate și continuând cu cele din fața scenei/ecranului.

Vă rugăm să respectați indicațiile prezentate la fața locului în privința ordinii de evacuare.